
 
 

Jana Brzusková, The Kingsley Hotel, Irsko 

V květnu jsem vycestovala na měsíční stáž do Irska do města Cork. Tuto příležitost jsem získala díky naší škole 

Střední škola designu a módy a programu Erasmus+. 

Pracovala jsem v hotelu The Kingsley Hotel, což je čtyřhvězdičkový hotel v Corku, který je jedním z komplexu 

dvou hotelů. Je to velký luxusní hotel se 131 pokoji, apartmány i luxusním bytem. V hotelu se dále nachází i 

restaurace, lázně, nebo fitko. V hotelu se pořádají i různé akce, jako jsou například svatby. O chod celého hotelu 

se stará více než stovka zaměstnanců.  

Během celého měsíce jsem si vyzkoušela dělání spousty různých věcí. Mojí hlavní náplní práce bylo 

fotografování. Fotila jsem například propagační fotografie pro hotelovou restauraci, kde jsem měla šanci vidět, 

jak se celé focení plánuje a domlouvá i samotný proces focení, kde jsem pomáhala a zároveň jsem měla možnost 

si i vyfotit několik vlastních fotek, kde jsem měla naprosto volné ruce. Dále jsem měla možnost fotit 

v hotelových lázních a různé eventy, které se v hotelu udály.  

Všichni zde byli moc milý a ochotní. Kdykoliv jsem něco potřebovala, tak mi rádi pomohli a nic nebyl problém.  

Díky této práci jsem získala spoustu nových a užitečných zkušeností. Naučila jsem se, jaké to je plánovat celé 

focení a získala nové zkušenosti i v samotném fotografování. 

Než jsem odjela na stáž, tak jsem se bála komunikace v angličtině. Tyto obavy byly ale zbytečné. Na irský 

přízvuk jsem si rychle zvykla. A na místě jsem se výrazně více rozmluvila a zlepšila v angličtině a přestala jsem 

se bát mluvit. 

Ubytování jsem měla u jedné moc milé, ukecané a ochotné paní, kde kromě mě ubytovávala i dvě Japonky. Já 

měla svůj vlastní pokoj. Na jídlo jsem od ní pravidelně dostávala snídani, obědový balíček a večer jsem vždy 

měla teplou večeři a musím říct, že vařila výborně. 

Během svého volného času jsme často s ostatními poznávali nová místa ve městě a o víkendech jsme si dělali 

delší výlety po okolí. Navštívili jsme například Blarney Castle, městečko Cobh a Kinsale. 

Ubytování, stravování, MHD, letenky i kapesné jsem měla hrazené z grantu. 

Ještě před odletem jsem chodila na přípravné kurzy, ve kterých jsme dostali papíry k procvičení a dostali jsme 

přístup k online stránkám, na kterých jsem si procvičovala angličtinu doma. 

Za celou tuto zkušenost jsem neskutečně vděčná a jsem moc ráda, že jsem se do projektu přihlásila. Získala jsem 

mnoho nových zkušeností, naučila jsem se v práci spoustu nových věcí, zlepšila se v jazyce, poznala novou zemi 

a kulturu a celý měsíc jsem si moc užila. 

  


